

27/01/2020

# प्रा. राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड रिसर्च, बडनेरा-अमरावती येथे राष्ट्रीय तांत्रिक महोत्सव

एस्प्रांझा-२०२०चे थाटात उद्घाटन  
आ. रोहित पवार यांच्या हस्ते झाले उद्घाटन



अमरावती दि. २७ :  
स्थानिक विदर्भ युथ वेलफेअर  
सोसायटी, अमरावती द्वारा  
संचालित, मध्य भारतातील  
अग्रगण्य, अभियांत्रिकी, तंत्रज्ञान  
व व्यवस्थापन क्षेत्रातील  
अग्रमानांकित संस्था प्रा. राम मेघे  
इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी

प्रमाणपत्रे व रु. चार लाखा  
पर्यंतची रोख बक्षिसे वितरीत  
करण्यात आली.

या वर्षी ऍव्हेंजर या थिमवर  
ही स्पर्धा आयोजित करण्यात  
आली होती व महाविद्यालय  
परिसराला विविध ऍव्हेंजरस व

यंग सायंटिस्ट स्पर्धेमध्ये  
विजेत्यांना लॅपटॉप तसेच टॅबलेट  
देण्यात येणार आहे, यावेळी  
संस्थेतर्फे मा आ श्री रोहित पवार  
यांनी संस्थेच्या कार्याचे कौतुक  
केले. संस्थेच्या वतीने मा डॉ  
नितीन धांडे यांनी त्याचा सत्कार

# मेघे कॉलेज में हुआ राष्ट्रीय तकनीकी महोत्सव 'एस्प्रांझा-२०२०' का शानदार उद्घाटन

■ विधायक रोहित पवार के हाथों हुआ शुभारंभ ■ यंग साइंटिस्ट अवार्ड रहा आयोजन का मुख्य आकर्षण



## प्रतिनिधि/दि.२७

**अमरावती**-स्थानीय विदर्भ यूथ वेलफेअर सोसायटी द्वारा संचालित प्रा. राम मेघे इन्सिट्यूट ऑफ टेक्नालॉजी एन्ड रिसर्च (बडनेरा-अमरावती) के बहुप्रतिक्षित राष्ट्रीय तकनीकी महोत्सव 'एस्प्रांझा-२०२०' व सांस्कृतिक समारोह 'आशाएं' का आयोजन मंगलवार २८ जनवरी को महाविद्यालय के भव्य परिसर में किया गया था, जिसका उद्घाटन राकांपा नेता व विधायक रोहित पवार के हाथों हुआ.

इस अवसर पर संस्था के

अध्यक्ष डॉ. नितीन धांडे ने संस्था की ओर से विधायक रोहित पवार का भावपूर्ण स्वागत किया. इस समय संस्था के उपाध्यक्ष एड. उदय देशमुख, कोषाध्यक्ष प्रा. डॉ. हेमंत देशमुख, सचिव युवराजसिंह चौधरी तथा संस्था के कार्यकारी सदस्य शंकरराव काले, नितीन द्विवसे, रागिनी देशमुख, डॉ. वैशाली धांडे व डॉ. पूनम चौधरी बतौर प्रमुख अतिथी उपस्थित थे.

उल्लेखनीय है कि, प्रति वर्ष अलग-अलग थीम पर आयोजित होनेवाले इस तकनीकी महोत्सव का क्षेत्र के अभियांत्रिकी व तकनीकी

शिक्षा प्राप्त करनेवाले छात्र-छात्राओं द्वारा बड़ी उत्सुकता के साथ इंतजार किया जाता है तथा इस वर्ष इस आयोजन में एवेंजर थीम पर इस स्पर्धा का आयोजन किया गया था, जिसके लिए पूरे महाविद्यालय परिसर को विविध एवेंजर्स एवं सुपर हिरो की प्रतिमाओं से सजाया गया था. इस स्पर्धा में समूचे देश से ४७९० विद्यार्थियों ने अपना सहभाग दर्शाया और इस तकनीकी महोत्सव में रोबोबॉर, रोबोसॉकर (फुटबॉल), सर्किट एक्सपर्ट, क्रिएटिक्स, पेपर प्रेजेंटेशन, कैड मॅनिया, बिज़नेस प्लान, कन्स्ट्रक्टो, क्रिज़ कॉन्टेस्ट,

वेब डिज़ाईनिंग, कॉडिंग व डिकोर्डिंग, स्नॅपशॉट, रोबोटिक, रूबिक क्यूब, कॉट्रपशन, जंकयार्ड आदि स्पर्धाएं ली गयी. इसके साथ ही यंग साइंटिस्ट स्पर्धा के विजेताओं को टैबलेट पीसी दिया जायेगा.

इस आयोजन के सफलतार्थ महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. ए. पी. बोडखे व समन्वयक डॉ. एस. पी. कुलकर्णी, डॉ. पी. एम. इंगोले, डॉ. निक्कू खालसा सहित सभी विभाग प्रमुख, प्राध्यापक, शिक्षकेत्तर कर्मचारी एवं छात्र-छात्राओं ने महत प्रयास किये.

# एस्प्रांज़ा 2020 का रोहित पवार के हाथों उद्घाटन

## राम मेघे संस्था में राष्ट्रीय तकनीक महोत्सव : यंग साइंटिस्ट अवॉर्ड रहे आकर्षण

प्रतिनिधि, 27 जनवरी  
अमरावती - स्थानीय विदर्भ  
यूथ वेलफेयर सोसायटी द्वारा  
संचालित मध्यभारत की अग्रणी  
प्रा.राम मेघे इंस्टीट्यूट ऑफ  
टेक्नोलॉजी एण्ड रिसर्च बडनेरा में  
बहुप्रतिष्ठित राष्ट्रीय तकनीकी  
महोत्सव एस्प्रांज़ा 2020 का  
उद्घाटन विधायक रोहित पवार के  
हाथों हुआ।

पिछले साल तकनीकी महोत्सव  
का नया नाम एस्प्रांज़ा किया गया था।  
कुल 20 विविध तकनीकी स्तर पर  
स्पर्धा आयोजित की गयी है। सभी  
स्पर्धकों को प्रशस्ति प्रमाणपत्र व 4  
लाख रुपए तक नकद पुरस्कार  
वितरित किए गए। इस साल एवेंजर्स  
थीम पर स्पर्धा आयोजित की गयी थी।  
इसके लिए महाविद्यालय परिसर  
अवेंजर्स व सुपर हीरो की प्रतिमाओं



से सजाया गया था। इस महोत्सव में  
भारत से 4790 विद्यार्थियों ने सहभाग  
दर्शाया। महोत्सव अंतर्गत रोबो वॉर,  
रोबो सॉकर (फुटबाल), सॉफ्ट  
एक्सपर्ट, क्रिएटिक्स, पेपरप्रेजेंटेशन,  
कैड मॅनिया, बिजनेस प्लान,  
कन्स्ट्रक्टो, किड्स कॉन्टेस्ट, वेब  
डिजाइन, कोडिंग व डिडिगिंग, स्लैक

शॉर्ट्स, रोबोटिक्स, रुबिक क्यूब,  
कान्ट्रपशन, जंकयार्ड आदि स्पर्धा ली  
गयी। यंग साइंटिस्ट स्पर्धा में  
विजेताओं को लैपटॉप व टैबलेट  
दिया जाएगा। संस्था की ओर से  
विधायक रोहित पवार का संस्था  
अध्यक्ष डॉ. नितिन घांडे ने सत्कार  
किया। हर साल की तरह विद्यार्थियों

का आकर्षण रोबो वॉर (कुरुक्षेत्र)  
अत्यंत प्रभावशाली और नए ढंग से  
प्रस्तुत की गयी। भारत के नामांकित  
महाविद्यालयों में अपने रोबोट्स की  
क्षमता यहां दिखायी। प्राचार्य डॉ. ए.पी.  
बोडखे, समन्वयक डॉ. एस.पी.  
कुलकर्णी, डॉ. पी.एम. इंगोले, डॉ.  
निकु खालसा तथा सभी विभाग

प्रमुख, प्राध्यापक, समन्वयकों के  
मार्गदर्शन में विविध तकनीक व  
सांस्कृतिक समिति स्थापित की गयी  
थी। समिति के प्रतिनिधियों ने  
विद्यार्थियों के साथ महोत्सव सफल  
बनाने में परिश्रम लिए। सभी टीमों और  
स्पर्धकों का संस्था अध्यक्ष डॉ. नितिन  
घांडे, उपाध्यक्ष एड. उदय देशमुख,  
कोषाध्यक्ष प्रा. हेमंत देशमुख, सचिव  
युवराजसिंह चौधरी, कार्यकारी सदस्य  
शंकरराव काले, नितिन हिवसे,  
रागिनी देशमुख, वैशाली घांडे, डॉ.  
पूनम चौधरी ने शुभकामनाएं दीं। इस  
अवसर पर डॉ. घांडे ने अपनी राय  
व्यक्त करते हुए कहा कि  
महाविद्यालय में विविध प्रकार के  
तकनीकी कार्यक्रम लिए जाते हैं।  
इसमें राष्ट्रीय स्तर के विद्यार्थियों का  
समावेश रहता है। सभी विद्यार्थियों का  
मैं अभिनेंदन करता हूं।

# जनमाध्यम

## प्रा. राम मेघे इंस्टिट्यूट येथे राष्ट्रीय तांत्रिक महोत्सव

आ. रोहित पवार यांच्या हस्ते एस्प्रान्झा-२०२०चे उद्घाटन



**अमरावती/ प्रतिनिधी-** स्थानिक विदर्भ युथ वेलफेअर सोसायटी, अमरावती द्वारा संचालित, मध्य भारतातील अग्रगण्य, अभिवांरिची, तंत्रज्ञान व व्यवस्थापन क्षेत्रातील अग्रमानांकित संस्था प्रा. राम मेघे इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अॅण्ड रिसर्च, बडनेरा-अमरावती यांचा बहुचर्चित व बहुप्रतिक्षीत राष्ट्रीय तांत्रिक महोत्सव 'एस्प्रान्झा-२०२०' व सांस्कृतिक समारोह 'आशाए' येथे २८ जानेवारी, २०२० रोजी महाविद्यालयाच्या भव्य परिसरात आयोजित करण्यात आला आहे.

गेल्या वर्षी तांत्रिक महोत्सवाचे नूतन नामकरण 'एस्प्रान्झा' असे करण्यात आले असून, एकूण २० विविध तांत्रिक स्पर्धा आयोजित करण्यात आल्या. सर्व स्पर्धांना प्रशस्ती प्रमाणपत्रे व रु.४ लाख पर्यंतची रोख बक्षिसे वितरीत करण्यात आली.

या वर्षी एंक्वॅजर या थिमवर ही स्पर्धा

आयोजित करण्यात आली होती व महाविद्यालय परिसराला विविध एंक्वॅजरस व सुपर हिरो यांच्या प्रतिमांद्वारे सजविण्यात आलेले होते.

यात संपूर्ण भारतानुन ४७९० विद्यार्थ्यांनी आपला सहभाग नोंदविला या तांत्रिक महोत्सवात रोबोवॉर, रोबो सॉकर (फुटबॉल), सर्किट एक्सपर्ट, क्रिएटीक्स, पेपर प्रेझेंटेशन, कॅड मॅनिया, विझनेस प्लॅन, कन्स्ट्रक्टो, क्विझ कॉन्टेस्ट, वेब डिझायनींग, कौडींग व डिकोडिंग, मॅगशांट, रोबोटिक, रुबिक क्युब, कॉट्रपशन, जॅक्यार्ड इत्यादी विविध स्पर्धा घेण्यात आल्या.

यंग सायंटिस्ट स्पर्धेमध्ये विजेत्यांना लॅपटॉप तसेच टॅबलेट देण्यात येणार आहे, यावेळी संस्थेतर्फे मा. आ. रोहित पवार यांनी संस्थेच्या कार्याचे कौतुक केले. संस्थेच्या वतीने मा. डॉ. नितीन धांडे यांनी त्याचा सत्कार केला दरवर्षी प्रमाणे विद्यार्थी वर्गाचे (पान ६ वर)

### यंग सायंटिस्ट अवॉर्ड ठरले आकर्षण



उद्घाटनाची फिट कापताना आमदार रोहित पवार, बाजूला डॉ. नितीन धांडे व अन्य मान्यवर

## मेघे महाविद्यालयात राष्ट्रीय तांत्रिक महोत्सव

एस्प्रान्झा-२०२० चे  
धाटात उद्घाटन

यंग सायंटिस्ट अवॉर्ड  
ठरले आकर्षण

◆ अमरावती, २७ जानेवारी

स्थानिक विदर्भ युथ वेलफेअर सोसायटीद्वारा संचालित प्रा. राम मेघे इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अॅण्ड रिसर्च या संस्थेचा बहुचर्चित व बहुप्रतिक्षीत राष्ट्रीय तांत्रिक महोत्सव 'एस्प्रान्झा-२०२०' व सांस्कृतिक समारोह 'आशाए' आयोजित करण्यात आला असून त्याचे उद्घाटन २७ जानेवारीला आमदार रोहित पवार यांच्या हस्ते झाले.

गेल्या वर्षी तांत्रिक महोत्सवाचे नूतन नामकरण 'एस्प्रान्झा' असे करण्यात आले असून, एकूण २० विविध तांत्रिक स्पर्धा आयोजित करण्यात आल्या. सर्व स्पर्धांना प्रशस्ती प्रमाणपत्रे व रु. चार लाखपर्यंतची रोख बक्षिसे वितरित करण्यात आली. वर्षी अंक्वॅजर या थिमवर ही स्पर्धा आयोजित करण्यात आली होती व महाविद्यालय परिसराला विविध अंक्वॅजर्स व सुपर हिरो यांच्या प्रतिमांद्वारे सजविण्यात आलेले होते. यात संपूर्ण भारतानुन ४७९० विद्यार्थ्यांनी आपला सहभाग नोंदविला

या तांत्रिक महोत्सवात रोबोवॉर, रोबो सॉकर (फुटबॉल), सर्किट एक्सपर्ट, क्रिएटीक्स, पेपर प्रेझेंटेशन, कॅड मॅनिया, विझनेस प्लॅन, कन्स्ट्रक्टो, क्विझ कॉन्टेस्ट, वेब डिझायनिंग, कोडिंग व डिकोडिंग, मॅगशांट, रोबोटिक, रुबिक क्युब, कॉट्रपशन, जॅक्यार्ड इत्यादी विविध

स्पर्धा घेण्यात आल्या. यंग सायंटिस्ट स्पर्धेमध्ये विजेत्यांना लॅपटॉप, तसेच टॅबलेट देण्यात येणार आहे. यावेळी संस्थेतर्फे आमदार रोहित पवार यांनी संस्थेच्या कार्याचे कौतुक केले. संस्थेतर्फे डॉ. नितीन धांडे यांनी त्यांचा सत्कार केला.

दरवर्षीप्रमाणे विद्यार्थी वर्गाचे आकर्षण असलेली 'रोबोवॉर' (कुरुक्षेत्र) स्पर्धा या वर्षी अधिक दिमाखदार व नावीन्यपूर्ण स्वरूपात साजरी झाली. भारतातील मानांकित महाविद्यालयाच्या रोबोटनी आपली क्षमता येथे सादर केली.

महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. बोडखे व समन्वयक डॉ. कुलकर्णी, डॉ. इंगोले, डॉ. निकु खालसा, तसेच सर्व विभागप्रमुख, प्राध्यापक समन्वयक यांच्या मार्गदर्शनाखाली विविध तांत्रिक व सांस्कृतिक समिती स्थापन करण्यात आल्या होत्या.

या स्पर्धेत सहभागी होणाऱ्या सर्व संघांना व स्पर्धांना विदर्भ युथ वेलफेअर सोसायटीचे अध्यक्ष डॉ. नितीन धांडे, उपाध्यक्ष अॅड. उदय देशमुख, कोषाध्यक्ष डॉ. हेमंत देशमुख, सचिव युवराजसिंग चौधरी, संस्थेचे कार्यकारी सदस्य शंकरराव काळे, नितीन हिवसे, रागिणी देशमुख, डॉ. वैशाली धांडे, डॉ. पूनम चौधरी यांनी आपल्या शुभेच्छा दिल्या आहेत. संस्थेचे अध्यक्ष डॉ. नितीन धांडे यांनी या प्रसंगी आपले मत व्यक्त करतांना सांगितले की, महाविद्यालयात विविध प्रकारचे तांत्रिक कार्यक्रम घेण्यात येतात. यात राष्ट्रीय पातळीवरील विद्यार्थ्यांचा समावेश असतो. आलेल्या विद्यार्थ्यांचे मी कौतुक व अभिनंदन करतो.

▲(तथा वृत्तसेवा)